
LA BELLA STAGIONE?
CHIUDILA 
CON ORDINE.
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Chiedi al box Informazioni.

Vedi condizioni a pagina 2.

Pagamenti Rateali 

TASSO ZERO
FINO A 12 MESI
per acquisti superiori a 200€

Tan e Taeg 0%

Offerte valide dal 10 settembre al 4 ottobre

Bricolage      Decorazione casa      Arredo bagno      Giardino

TANTE OFFERTE PER SISTEMARE AL MEGLIO
ANCHE I PICCOLI AMBIENTI.

Messaggio pubblicitario con finalità promozionali.

50 cm

17
 c
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contiene 12 paia

€69,00

€9,90

€79,90

CONTENITORI QBOX
• soggetti: Winnie the Pooh, Mickey Mouse, Cars, Princess 
• mis.: 40x28x15 cm - Ref. 530130/31/32/33

anziché € 10,90 - sconto 9%

LIBRERIA 6 RIPIANI “PRATICA” 
• automontante • colore wengé - Ref. 320001

anziché € 99,90 - sconto 20%

SCARPIERA 1 ANTA 
CON SPECCHIO
• colore ciliegio o bianca 
Ref. 855165/66

anziché € 99,00 - sconto 30,30%

73 cm

31 cm
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Libreria 7 vani tamburata
• colore bianco - Ref. 520260

sconto 23,25%

anziché € 129,00
€99,00 l

Tavolo pieghevole
• colore ciliegio • gambe in metallo 
Ref. 531006

sconto 25,30%

anziché € 79,00
€59,00 l

Scrivania 
• colore ciliegio • con gambe sagomate
Ref. 999514

sconto 15,85%

anziché € 82,00
€69,00 l

125 cm

80 cm
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140 cm

75 cm
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Scrivania porta PC
• in acciaio con ripiano in cristallo - Ref. 999027 

sconto 30,30%

anziché € 99,00
€69,00 l

Scarpiera 5 ribalte
• colore noce o bianca - Ref. 990088/89

sconto 18,65%

anziché € 42,90
€34,90 l 72 cm

16 cm
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120 cm

60 cm
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 c
m

contiene 15 paia

Un esempio:
Libreria 5 ripiani in metallo
• regolabile • mis.: L90xP45xH180 cm
Ref. 520074

sconto 30%

anziché € 99,00
€69,30 l

–30%
su librerie, angolari

e colonne 
in filocromo

155,3 cm

29,2 cm

1
1

7
,2

 c
m

CONDIZIONI DEI FINANZIAMENTI FINDOMESTIC
“Finanziamento a tasso 0”. Offerta valida dal 10 settembre al 4 ottobre
2009. Importo minimo finanziamento a partire da € 200,00. Per tutte le con-
dizioni contrattuali si rinvia ai fogli informativi a disposizione della clientela
presso questo punto vendita e sul sito www.findomestic.it. Salvo approva-
zione di Findomestic Banca S.p.a. La promozione costituisce un’ope -
razione di “Credito Finalizzato” a cui verranno applicati i seguenti costi:
mensilmente spese di incasso rata € 1,30 (per pagamenti RID o bollettini
postali) e, addebitate sulla prima rata di rimborso, o imposta di bollo sul con-
tratto  € 14,62 per finanziamenti con durata fino a 18 mesi o imposta sosti-
tutiva dello 0,25% dell'importo finanziato per durate superiori a 18 mesi.
L’operazione di “Credito Finalizzato” consente al cliente di richiedere anche
la successiva apertura di una Linea di Credito. Il tasso ordinario della Linea
di Credito è TAN 19,68% e TAEG 21,56%.
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Trapano avvitatore 
“CDT05CH-120S” Dexter
• 12V • con 24 accessori
Ref. 700394

€34,90 l
Svitavvita a presa diretta
“DP240-QW”
• 2,4V
Ref. 700273

sconto 20,08%

anziché € 24,90
€19,90 l

Poltrona ufficio in pelle
• 5 ruote • base e braccioli cromati
Ref. 530097

sconto 25,31%

anziché € 79,00
€59,00 l

Contenitori componibili Kubic
• colori: bianco, rovere moro, arancio o giallo

Quadrato, mis.: 35x35x35 cm
Ref. 530113/14/15/16

anziché € 29,90 - sconto 20% €23,90
Rettangolare, mis.: 70x35x35 cm
Ref. 530117/18/19/20

anziché € 34,90 - sconto 20% €27,90

Libreria 3 ripiani “Pratica” 
• automontante • colore wengé 
Ref. 320034

€64,90 l 73 cm

31 cm

9
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Sedia ufficio regolabile
• colore blu 
• con braccioli 
• elevazione a gas
Ref. 530140

sconto 20,04%

anziché € 49,90
€39,90 l

Libreria 4 ante
• 2 ante in vetro e 2 ante in ciliegio
Ref. 999523

sconto 22,35%

anziché € 179,00
€139,00l

Cassettiera 3 cassetti
• colore ciliegio • con ruote
Ref. 999517

sconto 13,23%

anziché € 68,00
€59,00 l 45 cm

45 cm

4
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95 cm

34,5 cm
2

0
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 c
m

con 2 batterie

sempre pronto all’uso

Trapano elettrico “Matrix”
• mandrino autoserrante 13 mm
Ref. 700387

€19,90 l

800W
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Contenitori
• colore cioccolato

Blanket 2
• mis.: 60x46x26 cm - Ref. 930033

anziché € 3,50 - sconto 17,14% €2,90
Scatola 4A Top Class
• mis.: 50x40x25 cm - Ref. 930034

anziché € 9,90 - sconto 20% €7,90
Scatola 5A Top Class
• mis.: 50x42x31 cm - Ref. 930035

anziché € 12,00 - sconto 17,45% €9,90

Ordinatore 5 scomparti
• mis.: 30x30x120 cm • colore cioccolato
Ref. 920013

disponibile 10 scomparti
• mis.: 15x30x110 cm 
Ref. 920014

anziché € 9,90 - sconto 10,10% €8,90

sconto 9,17%

anziché € 10,90
€9,90 l

Armadio modello “Export”
• con cerniera e asta appendiabiti
• colore cioccolato - Ref. 920006

sconto 26,55%

anziché € 33,90
€24,90 l

76 cm

50 cm

1
4

5
 c

m

Set 5 appendiabiti
• colore naturale
Ref. 330720

€3,90 l

Porta abiti “Closed 1/100-135” 
• mis.: 60x92x8 cm • colore cioccolato 
Ref. 920004

disponibile mis.: 60x135x8 cm
Ref. 920005

anziché € 4,90 - sconto 20,41% €3,90

sconto 25,64%

anziché € 3,90
€2,90 l

Contenitori “Light Drawer”
• componibili • trasparenti

Mis.: L29,6xP39xH16 cm
Ref. 170013

anziché € 9,50 - sconto 27,37% €6,90
Mis.: L39,6xP39xH21,3 cm
Ref. 170014

anziché € 14,60 - sconto 32,19% €9,90

Contenitori “Light Box”
• trasparenti

Mis.: L19xP33,4xH11 cm
Ref. 173103

anziché € 3,90 - sconto 25,64% €2,90
Mis.: L27,8xP39,6xH13,2 cm
Ref. 173105

anziché € 5,90 - sconto 23,73% €4,50
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Maxi Bed Roller 
• 48 lt • mis.: 80x60x16 cm
Ref. 176006

sconto 14,35%

anziché € 20,90
€17,90 l

Clipper Box 
• colore arancio, verde o arlecchino
• mis.: 29x40x25 cm - Ref. 170059/60/61

sconto 15,50%

anziché € 12,90
€10,90 l

Spacebox 4 
• 16 lt • trasparente • mis.: 41,6x35,2x17 cm
Ref. 176034

sconto 19,17%

anziché € 7,30
€5,90 l

Sacchi sottovuoto
• 4 sacchi • mis.: 55x90 cm - Ref. 930078

• 3 sacchi • mis.: 80x100 cm - Ref. 930079

sconto 28,78%

anziché € 13,90
€9,90 l

Contenitore Kidsworld
Tuttifrutti “In&Out”
• 55 lt - Ref. 170175

disponibile 97 litri - Ref. 170176

anziché € 51,00
sconto 11,96% €44,90

sconto 13,33%

anziché € 34,50
€29,90 l

Conf. 20 fogli proteggilana
Ref. 940044

sconto 35,48%

anziché € 3,10
€2,00 l

Profumatori per armadio “Jolly”
• profumazioni: fiori blazer o fly
Ref. 940060/61/62

sconto 37,50%

anziché € 3,20
€2,00 l

Scatola in PVC “Susy”
• colori assortiti 
• mis.: 40x50x25 cm
Ref. 200010

sconto 25,64%

anziché € 3,90
€2,90 l



sconto 11,79%

anziché € 50,90
€44,90 l

Idropittura universale
• colore bianco
Ref. 200017

14 lt

P
IT

T
U

R
E

 D
E

C
O

R
A

T
IV

E

6

Base lavabile per effetto
“Velatura”
Ref. 232006

sconto 21,57%

anziché € 44,50
€34,90 l

Idropittura lavabile
“Titanium”
• colore bianco - Ref. 210094

sconto 18,64%

anziché € 42,90
€34,90 l

Idropittura traspirante
“Platinum”
• colore bianco - Ref. 210095

sconto 14,32%

anziché € 34,90
€29,90 l

Base lavabile per effetto
“Antiche Emozioni”
Ref. 232014

sconto 36,02%

anziché € 78,00
€49,90 l

Idropittura acrilica
superlavabile 
• monomano • colori: cedro, zenzero, anice
o paprika - Ref. 200025/27/46/47

sconto 20,10%

anziché € 24,90
€19,90 l

2,5 lt

4 lt 4 lt

Idropittura traspirante
“Bioactive” MaxMeyer

• per locali umidi e poco areati
• antimuffa • antialga 

• inodore - Ref. 210035

sconto 15,42%

anziché € 59,00
€49,90 l

10 lt

14 lt

14 lt

Idropittura colorata lavabile
“Casa Colore” Luxens
• pronta all’uso • molto coprente
• colori assortiti - Ref. dalla 200049 alla 200063

disponibile da 2,5 lt
Ref. dalla 200075 alla 200131

anziché € 19,90 - sconto 20% €15,92

€29,90 l

5 lt
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Canvas materici
• mis.: 30x90 cm o 60x60 cm 
• dipinti floreali assortiti - Ref. 780174/76

€39,00 l
Canvas materici
• mis.: 70x140 cm • disegni astratti assortiti
Ref. 780166

€69,00 l

a partire da €9,90 l
Stickers “Nature Deco”
• misure e soggetti assortiti
Esempio: Ref. 110794

anziché € 12,90 - sconto 23,26% - €9,90

Stampe su tavoletta incorniciate
• mis.: 50x100 cm, spessore 65 mm • colori: sbiancato
o wengé • soggetti assortiti - Ref. 710023

€39,00 l
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Faretti serie “Glass”
• attacco GU10 • nichel satinato e vetro acidato
• lampadine a basso consumo incluse

Faretto singolo
• max 10W - Ref. 821350 €10,90
Barra 2 faretti
• max 2x10W - Ref. 821351 €25,90
Barra 4 faretti
• max 4x10W - Ref. 821352 €49,90

Sospensione in metallo
con fori
• colore bianco, verde o arancio • max 60W
• attacco E27 - Ref. 930300/01/03

sconto 25,06%

anziché € 39,90
€29,90 l

Lampada da tavolo
• colori assortiti • max 40W • attacco E14
Ref. 831111

€5,90 l

Lampada da studio
• 35W • colore silver • attacco G4
• lampadina inclusa - Ref. 830722

sconto 24%

anziché € 25,00
€19,00 l

Plafoniera “Toscana”
• Ø30 cm • max 60W • attacco E27 - Ref. 800918

disponibile Applique 
Ref. 921370

anziché € 18,00 - sconto 17,22% €14,90

sconto 13,48%

anziché € 23,00
€19,90 l

Sospensione “Ellisse”
• 60W • attacco E27 • colore bianco
Ref. 930466

sconto 13,19%

anziché € 69,00
€59,90 l

Serie “Lampadina”
• nichel • con fili in alluminio

Lampada da tavolo
• max 40W  • attacco E14
• con funzionamento “touch”
Ref. 831069

anziché € 45,00 - sconto 18% €36,90
Sospensione
• max 100W • attacco E27
Ref. 930352

anziché € 80,00 - sconto 18,87% €64,90
Piantana
• max 60W • attacco E27
Ref. 920502

anziché € 119,00 - sconto 20,25% €94,90

Sospensione in vetro
trasparente
• max 3x100W • attacco E27
• lampadine incluse - Ref. 930278

sconto 13,59%

anziché € 184,00
€159,00l

–20%
su basi 

e paralumi
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Kit riloga in metallo
• Ø20 mm • L200 cm • colore nero 
• finali assortiti - Ref. 625403/10/17

€9,00 l

Tappeto “Shaggy
Tendencies”
• mis.: 120x180 cm 
• colori assortiti
• 100% poliestere 
Ref. 800563

€79,90 l

Stampa con cornice
• 4 soggetti assortiti 
• mis.: 20x25 cm 
Ref. 710021 €4,90
• mis.: 40x50 cm
Ref. 710022 €9,90
Stampa su tavoletta
• mis.: 30x30 cm • soggetti assortiti
Ref. 780306 €12,90
Cuscino “Black & White”
• mis.: 50x50 cm - Ref. 220871

anziché € 18,50 - sconto 20% €14,80
Tappeto sagomato
• mis.: 90x90 cm • 3 soggetti assortiti 
• con fondo antiscivolo
Ref. 800561 €14,90
Tappeto in nylon stampato
• mis.: 80x120 cm • soggetti assortiti
Ref. 800562 €15,90
Tenda “Black & White”
• con passanti • mis.: 150x270 cm
Ref. 250659

anziché € 39,90 - sconto 20% €31,92

Specchi adesivi sagomati
• misure e soggetti assortiti 
Ref. dalla 110978 alla 110885

a partire da €10,50 l

Asciugapasso con bordo
in gomma
• mis.: 40x70 cm • in polipropilene • con retro
antiscivolo - Ref. 840076

Zerbino in cocco stampato
con retro in gomma
• mis.: 40x70 cm - Ref. 840071

€6,90 cad. l



M
O

N
D

O
 B

A
G

N
O

10

sconto 27,45%

anziché € 550,00
€399,00l

Composizione bagno
sospesa “Daiana”
• composta da: base 1 cassettone
con maniglie cromate L95xP55 cm,
in legno laccato lilla, lavabo in
ceramica bianca, specchio filo lucido
reversibile L72xH83 cm, con faretto
cromato alogeno (miscelatore
escluso) - Ref. 500795

sconto 27,27%

anziché € 165,00
€120,00l

Colonna sospesa
“Daiana”
• in legno laccato lilla con maniglia
cromata • 1 anta
• mis.: L33xP20xH115 cm 
Ref. 500806

Mobile

+ Colonna

€499,00

reversibile

faretto incluso

Specchio “Siena”
• mis.: 60x80 cm • spessore 4 mm • bordo

sabbiato • illuminazione ad incandescenza
max 60W • (lampadina esclusa) - Ref. 421134

sconto 40,20%

anziché € 50,00
€29,90 l

6 getti idromassaggio

disponibile anche bianco lucido

Colonna doccia “Horizon”
• in acrilico bianco • soffione 2 getti anticalcare
• miscelatore flessibile con doccetta 3 getti
• ripiano portaoggetti/sapone 
• mis.: L28xH130 cm - Ref. 110616

€39,90 l

Miscelatori Duck
• cromati

Doccia incasso
Ref. 100300

anziché € 85,00 - sconto 35,41% €54,90
Lavabo/Bidet
• con getto a cascata 
Ref. 100304

anziché € 95,00 - sconto 26,42% €69,90
Doccia esterno
Ref. 100303

anziché € 147,00 - sconto 32,04% €99,90
Gruppo vasca
• compreso gancio • flessibile con doccetta
Ref. 100301

anziché € 185,00 - sconto 30,27%€129,00

con leva regola flusso
per risparmio acqua

Sedile WC “Charme”
• in legno mdf rivestito • forma universale
• cerniere cromate • colori: crema, rosso
o rosa - Ref. 430171/73/74

sconto 24,30%

anziché € 39,50
€29,90 l

Tappeto bagno in ciniglia
• mis.: 50X80 cm • colori: beige, blu, orange,
rosa o verde - Ref. 530042/43/44/45/46

sconto 23,33%

anziché € 9,00
€6,90 l

Piantane da bagno 
• base rettangolare • cromate
Portarotolo e scopino “Rosy” - Ref. 467020

Portasalviette “Mary” - Ref. 467021

€24,90 cad. l
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Stufa a pellet “Trieste”
+ 14 sacchi pellet abete
• potenza 7,12 Kw 
• superficie riscaldata 60 mq circa
• colore rosso 
• focolare inox 
• rivestimento acciaio 
• Ø fumi 8 cm 
• capacità serbatoio 13 kg
• autonomia max 18 ore 
• peso 80 kg 
• telecomando programmatore 
Ref. 920877 

Stufa alogena oscillante  
“HRTC-201” Hotty
• 3 lampade • struttura metallo e PVC 
• 3 livelli di potenza 400/800/1200W 
• mis.: L35xP16xH57 cm
• blocco di sicurezza antiribaltamento
• con regolatore di potenza • protezione
sovrariscaldamento - Ref. 920259

sconto 18,86%

anziché € 15,90
€12,90 l

Termoventilatore murale
ceramico
• potenza 1000/2000W • timer 7,5 h
• oscillazione automatica • colore silver
• display con led luminosi • telecomando
• mis.: L57xP19xH29 cm - Ref. 920878

sconto 26,06%

anziché € 44,50
€32,90 l

riscalda 20 mq

riscalda 14 mq

Deumidificatore
• capacità deumidificazione 20 lt • tanica da
3,2 lt • adatto per ambienti fino a 18 mq
• mis.: 38x48x30 cm • peso 13,5 kg 
Ref. 960143

sconto 14,39%

anziché € 139,00
€119,00l

555W

Termobagno ionizzante
• potenza 1000/2000W • termostato regolabile
con funzione antigelo segnalatore luminoso
• maniglia posteriore • protezione all’acqua
IP21 • installazione murale • plastica
autoestinguente • colore silver/bordeaux
• mis.: L21xP13xH25,5 cm - Ref. 920897

sconto 17,35%

anziché € 26,50
€21,90 l

riscalda 20 mq

Stendiasciuga “Baloon”
• elettrico • ceramico • a piantana • protezione
spruzzi acqua IP21 • termoriscaldante
• asciuga i panni ed evita la stiratura di alcuni
tessuti • non sgocciola • mis.: Ø60xH160 cm
• peso 5,8 kg - Ref. 920858

sconto 18,36%

anziché € 79,50
€64,90 l

facile da piegare e riporre

pellet abete 100%
certificato Dinplus

€990,25
anziché € 1.165,00 

sconto 15%
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PIEMONTE
Asti - c/o C.C. “Il Borgo”
Tel. 0141/47.76.08
Beinasco (TO) c/o C.C. “Le Fornaci”
Tel. 011/39.89.559
Castelletto  Ticino (NO)
Tel. 0331/92.32.13
Cuneo c/o C.C. “Cuneo”
Tel. 0171/34.82.35
Settimo Torinese (TO)  
c/o C.C. “Panorama” Tel. 011/22.38.830
Venaria (TO) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 011/45.51.022

LOMBARDIA 
Brembate (BG) Tel. 035/41.94.074
Cinisello Balsamo (MI)
Tel. 02/61.70.341
Garbagnate (MI) 
Tel. 02/99.02.59.77
Lodi - Tel. 0371/69.91.02
Mantova c/o C.C. “La Favorita”
Tel. 0376/24.89.57/8
Mazzano (BS) c/o C.C. “Mazzano”
Tel. 030/21.20.704-07
Merate (LC) c/o C.C. “Merate”
Tel. 039/99.01.242

Milano
• Piazzale Bande Nere

Tel. 02/40.09.02.51
• Via Farini, 79 c/o UPIM

Tel. 02/66.85.548
• Viale Corsica - Tel. 02/71.04.04.01
Olgiate (VA) - Tel. 0331/67.06.31
Rescaldina (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 0331/57.68.33 
Roncadelle (BS) 
c/o C.C. “Le Rondinelle”
Tel. 030/25.83.975-8
Vertemate (CO) - Tel. 031/90.07.20
Vimodrone (MI) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 02/26.50.990

VENETO
Bussolengo (VR) 
c/o C.C. “Bussolengo”
Tel. 045/67.67.106
Legnago (VR) - c/o C.C. “Galassia”
Tel. 0442/60.39.31
Mestre - Tel. 041/50.28.078
Padova c/o C.C. “Giotto”
Tel. 049/77.30.01
Vicenza
• Via Gino Soldà, 60 - c/o C.C.
“Auchan” - Tel. 0444/56.67.20
• Via Scolari, 3P c/o C.C. “Palladio”
Tel. 0444/91.00.19

LIGURIA
La Spezia - Tel. 0187/50.75.81

EMILIA ROMAGNA
Bologna - c/o C.C. “Dima Levante”
Tel. 051/54.29.75
Castenaso (BO) - Tel. 051/78.17.30
Ferrara - Tel. 0532/94.133

Parma c/o C.C. “Euro Torri”
Tel. 0521/77.66.09
Reggio Emilia c/o C.C. “L’Ariosto”
Tel. 0522/51.19.76

TOSCANA 
Lucca - Tel. 0583/31.10.74 
Firenze c/o UPIM - Tel. 055/71.31.966

MARCHE
Falconara (AN)
Tel. 071/91.07.02-865 
Fano (PU) - Tel. 0721/85.58.06-7
Ascoli Piceno (AP) 
c/o C.C. “Al Battente”
Tel. 0736/43.053

ABRUZZO
L’Aquila c/o C.C. “Aquilone”
Tel. 0862/31.90.85

LAZIO
Roma

• Via Collatina,148 
Tel. 06/21.55.145 - 21.83.690 

• Via Prati Fiscali, 69 c/o UPIM
Tel. 06/88.61.262

• Via Niccodemi, 99 
c/o C. C. “Bufalotta”
Tel. 06/87.24.80.31

• Via Prenestina, 890
Tel. 06/22.80.850

• EUR - Viale Oceano Atlantico, 271 
Tel. 06/59.23.181

CAMPANIA
Marcianise (CE)
c/o C.C. “Campania”
Tel. 0823/69.60.94

Mugnano di Napoli 
c/o C. C. “Mugnano”
Tel. 081/57.12.653

Salerno - Tel. 089/33.16.88

Mercogliano (AV)
Via Nazionale Torrette, 184
Tel. 0825/68.28.10

PUGLIA 
Surbo (LE)
c/o Parco Comm.le “Mongolfiera”
fianco Decathlon - Tel. 0832/36.59.91

Cavallino (LE)
c/o Parco Comm.le “Carrefour”
Tel. 0832/61.46.54

Molfetta (BA) - Tel. 080/33.75.653

Taranto c/o C.C. “Auchan”
Tel. 099/77.97.548

UMBRIA
Perugia - Tel. 075/50.56.745

SICILIA
Ognina (CT) - fianco “Cityper”

Tel. 095/40.34.036

Misterbianco (CT)
Tel. 095/47.66.88

Palermo - Tel. 091/75.10.757

Ragusa - c/o C.C. “Ibleo”
Tel. 0932/25.69.59

SARDEGNA 
Cagliari (S. Gilla) c/o C.C. “Auchan”
Tel. 070/27.59.37-6

Cagliari (Pirri) c/o C.C. “Marconi”
Tel. 070/56.38.01-2

Sassari c/o C.C. “Predda Niedda”
Tel. 079/26.02.82-4

I NEGOZI EVIDENZIATI IN GIALLO HANNO UN

ASSORTIMENTO SELEZIONATO DI PRODOTTI.

Visita il nostro sito www.bricocenter.it oppure scrivi a contattaci@bricocenter.it

Motosega “BKS 40/40”
• barra 40 cm • potenza 1,5 Kw • motore
40 cc • EPA II • peso 5,4 kg - Ref. 220143

sconto 23,14%

anziché € 169,00
€129,90l

in legno di abete impregnato

sistema a pannelli 16 mm

2000W

catena in omaggio

Soffiatore/aspiratore 
+ sacco Pop Up
Black&Decker
• rapporto di triturazione 10:1
• capacità sacco 35 lt 
• capacità Pop Up 120 lt - Ref. 220156

sconto 12,51%

anziché € 79,95
€69,95 l

LA LEGGE È CAMBIATA. CAMBIAMO LA LUCE!
Eliminiamo le lampadine ad incandescenza. Diamo luce nuova al risparmio.

Dal 1 settembre 2009 inizia la graduale eliminazione delle lampadine ad incandescenza a favore
di quelle a risparmio energetico. Vuoi saperne di più? Scopri tutte le info su www.bricocenter.it

Casetta “Karol”
• pannelli in legno di abete impregnato 16 mm
• porta doppia con finestra e chiavistello • tetto
resistente all’acqua con feltro bitume - Ref. 710008

sconto 15%

anziché € 399,90
€339,90l A

B
D

d

b

c

A = 2,12 mt
B = 1,76 mt
D= 1,80 mt
c = 1,80 mt
d = 1,60 mt
b = 2,00 mt


